497.9

389.9

@ 12x1x185 - AlSI 316L

A2

/l 4
|
| / Al
|
| | |
/ @ 6x1x 205 - AlSI 316L
\ _ 1 _ 1 I
I \ \ A | 1
==SSANTINENNNN
|
|
@ 6x1x 170 - AlSI 316L
|
| A3
ASSIEME N°| DESCRIZIONE DISEGNO N°
A2 | Ricevitore 2
A3 | Flangia sparger 3
A4 | Collegamento annulus-ricevitore 4
/Universi’rd degli Studi di Napoli Federico
Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale
NOTE DESCRIZIONE
Assieme completo del ricevitore
ASSIEME N°
SCALA Al
6‘@‘ 1 :2 AUTORE DATA DISEGNO N°
Stefano Padula 29/04/2024f 1 / 12




4\
AN
—
Sezione A-A

S
<t
o
N
R1 \
-
41\ T2
\ I
1 :
[
Sezione B-B
v b
%
?A
PARTE N° | DESCRIZIONE DISEGNO N°
F1 Flangia ricevitore superiore 5
T1 Tubo ricevitore superiore 11
R1 Riduzione conica 12
T2 Tubo ricevitore inferiore 11
F2 Flangia ricevitore inferiore 6
/Universi’rd degli Studi di Napoli Federico
Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale
NOTE DESCRIZIONE
Pfaso totale: .6.8 kg . Ricevitore
Rispettare gli angoli
trai fori. I
ASSIEME N°
SCALA A2
6—@ 1:2 AUTORE DATA DISEGNO N°
Stefano Padula 29/04/2024| 2 / 12




F3 U1 - 6 ugelli da calettare

F4 Sezione A-A

Sezione B-B A
o)
}
b o
| U1 - Ugello per ricevitore |
I Scala 2:1 !
| @7 |
| < |
| - |
| | I S— S t
i I T
! ~ c !
T B i
| g |
| o |
i Y Y 8 g i
o I |
Q ! 05.5 - !
L J
PARTEN® | DESCRIZIONE DISEGNO N°
F3 | Flangia sparger superiore 7
F4 | Flangia sparger inferiore 8
Ul | Ugello perricevitore 3
(Universi’rd degli Studi di Napoli Federico I
Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale
NOTE DESCRIZIONE
Peso totale: 4.5 kg F|gngig sparger
Rispettare gli angoli
] traifori. ~SSENVE N
SCALA A3
6@ 141 AUTORE DATA DISEGNO N°
: Stefano Padula 13/03/2024 3 / 12




157.0

F5

D160

F6
[~
41\
il T3
41\
Sezione A-A
PARTE N° | DESCRIZIONE DISEGNO N°
FS Flangia di collegamento al ricevitore 9
T3 Tubo di collegamento al ricevitore 11
Fé Flangia annulus inferiore 10
(Universifd degli Studi di Napoli Federico I
Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale
NOTE DESCRIZIONE
i.eso fotale:2.6k9 | Collegamento annulus-ricevitore
ispettare gli angoli
tra i fori.
ASSIEME N°
SCALA A4
6.@ 141 AUTORE DATA DISEGNO N°
’ Stefano Padula 29/04/2024] 4 / 12




@210

+

8 Fori per viti M16
®18

Cava per tubo T1

(5" SCHED 40)

17

D141

5.6

D122

Cava per finestra ottica

D146

Sezione A-A

(Universifd degli Studi di Napoli Federico I

Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale

NOTE

DESCRIZIONE

Flangia ricevitore superiore

MATERIALE PARTE N°
SCALA Acciaio inossidabile AISI 316L F1
6@ ] 2 AUTORE DATA DISEGNO N°
) Stefano Padula 12/02/2024| 5 / 12




Sezione B-B

®3
6

@160

Foro per tubo laterale Sezione A-A
Dé
i
[ 1
i
Ng
N 24
— ™ 2T 9
S S 5O R
s IS O L %R
S
B 2 S
!
/ !
!
]—>-I<—

6 Fori per viti M12
D14

(Universifd degli Studi di Napoli Federico I

Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale

NOTE DESCRIZIONE
Flangia ricevitore inferiore

MATERIALE PARTE N°
SCALA Acciaio inossidabile AISI 316L F2

6.@ 141 AUTORE DATA DISEGNO N°
) Stefano Padula 08/03/2024] 6 / 12




Sezione B-B

®3
*0\
i

-
| N
il
1 8

D6

Foro per tubo laterale

6 Fori per viti M12
D14

6 Fori per ugelli U1
®5.5

Sezione A-A

14

D160

»130

®30

\
N\

11

e
D76

D112

Cava per guarnizione
metalloplastica
80x108x3

(Universifd degli Studi di Napoli Federico I

Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale

NOTE

DESCRIZIONE
Flangia sparger superiore

=

SCALA

1:1

MATERIALE PARTE N°
Acciaio inossidabile AISI 316L F3

AUTORE DATA DISEGNO N°

Stefano Padula 13/03/2024 7 / 12




6 Fori per viti M12
D14

Sezione A-A

130

@ 60

b 44

D21

@110

14

@160

.

(Universifd degli Studi di Napoli Federico I

Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale

< Foro per fubo laterale NOTE DESCRIZIONE o
Sezione B.B Q D6 Flangia sparger inferiore
MATERIALE PARTE N°
SCALA Acciaio inossidabile AISI 316L F4
6@ ] -| AUTORE DATA DISEGNO N°
) Stefano Padula 30/04/2024 8 / 12




6 Fori per viti M12
D14

Cava per tubo T3
(3/4" SCHEDA40)

\

13

Cava per guarnizione
metalloplastica

\ 80x108x3
i
/ i
i
! / |
(@) o S N
2 © 3 ] & = =
S S N © © S
1 P !
4 !
72
Al 3
T 1
(i
1
!
Sezione A-A

(Universifd degli Studi di Napoli Federico I

Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale

NOTE

DESCRIZIONE

Flangia di collegamento al ricevitore

=

SCALA

1:1

Stefano Padula

MATERIALE PARTE N°
Acciaio inossidabile AISI 316L F5
AUTORE DATA DISEGNO N°

27/02/2024) 9 / 12




Sezione A-A

4 Fori per viti M10
D11

®90

D65

Cava per tubo T3
(3/4" SCHEDA40)

13

| ©20.93 |

/Universi’rd degli Studi di Napoli Federico

Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale

NOTE

DESCRIZIONE
Flangia annulus inferiore

=S

SCALA

1:1

MATERIALE PARTE N°
Acciaio inossidabile AISI 316L Fé

AUTORE DATA DISEGNO N°

Stefano Padula 27/02/2024] 10/ 12




/8

- »141.30 -
) ) [
4. 6.56
AN
(48]
r - 1
2 Fori per tubi
laterali
| D12
V | Y |
i
N
- 0 134.61 _
|_ _________________________________________________________________________________________________________________________
T2 (2 1/2" SCHEDA40)
Cava perriduzione conica R1
0 69.14

5.16

S\

20

________________________________________________________________________ -
I
|

" !
T3 (3/4" SCHED40) :
|
|
|
|
|
|
i
I
! |
|
|
|
! |
|
|
|
! |
|
Ne) |
(ep] I !
|
|
|
! |
|
I
|
|
|
! |
|
I
|
|
|
! |
|
|
‘ |
I
|
|| 287 |
|
|
$26.67 | |
— |
|
|
|
|
|
|
_________________________________________________________________________ _
(Universi’rd degli Studi di Napoli Federico I
Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale
NOTE DESCRIZIONE
Tubi
MATERIALE PARTE N°
SCALA Acciaio inossidabile AISI 310 T1-3
6.@ 11 AUTORE DATA DISEGNO N°
) Stefano Padula 29/04/2024| 11/ 12




140

2 Fori per tubi
laterali
Dé

B @ 134.61 N
) )
[
2 I .090
<
Ln
[
N
Q
ﬂ-
(e0}
A ! ! [
|
\%\ Y
- ©69.14 _
(Universifd degli Studi di Napoli Federico I
Dipartimento di Ingegneria Chimica, dei Materiali e della Produzione Industriale
NOTE DESCRIZIONE
Il pezzo richiesto(disegnato Riduzione conica
a destra) potrebbe essere
ricavato dalla riduzione
disegnata a sinistra MATERIALE PARTE N°
SCALA Acciaio inossidabile AISI 310 R1
6@ 11 AUTORE DATA DISEGNO N°
' Stefano Padula 29/02/2024| 12/ 12




